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FACULTAD DE CIENCIAS
EXACTAS Y NATURALES



                                                                                                                

                                                                                                                                      UNIVERSIDAD NACIONAL



                                                                                                                                                                                                                             de LA PAMPA
Curso de Postgrado

“Dependencia de Drogas. Investigación, Diagnóstico y Tratamiento”
Director del Curso: CORNAGLIA, Carlos Luis Miguel.
Coordinación Logística: LUCERO, María Angélica.

Objetivos:
Aprender a investigar la dependencia de drogas “legales” e “ilegales”. 
Aprender a diagnosticar la dependencia de drogas. 
Conocer tipos de tratamiento de la dependencia de drogas.
Destinatarios: Profesionales de la salud, de la educación, de las ciencias naturales, de las ciencias sociales: médicos, psicólogos, trabajadores sociales, enfermeros, bioquímicos, fisioterapeutas, nutricionistas, farmacéuticos, Lic. en ciencias de la educación, psicopedagogos, economistas, abogados, filósofos, antropólogos, comunicadores sociales, biólogos, matemáticos, físicos, químicos, Lic. en historia y en letras. Investigadores de ciencias formales y fácticas. 

Carga Horaria Total: 110 hs. Cada módulo 11hs suma exposiciones teóricas, lectura de material bibliográfico, actividades de campo y trabajos prácticos. 

Arancel: $ 300 por módulo. Total 10 módulos $3000,00. Se podrán otorgar becas.
Fecha y lugar: Inicio: Mayo de 2014 y Finalización Junio de 2015, serán cuatro módulos presenciales que se desarrollarán los días viernes de 17.00hs a 21.00hs, y los días sábado de 9.00hs. a 13.00 hs, en la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales, UNLPam. Av. Uruguay 151.
Año 2014: 

Módulo I: Presencial. 09 y 10 de Mayo

Módulo II y III: Entorno Virtual Junio y Julio

Módulo IV: Presencial 05 y 06 de Septiembre

Módulo V y VI: Entorno Virtual Octubre y Noviembre

Módulo VII: Presencial 05 y 06 de Diciembre

Año 2015: 

Módulo VIII y IX: Entorno Virtual Abril y Mayo

Módulo X: Presencial 05 y 06 de Junio.

Docentes Responsables: Dr. Carlos Cornaglia, Lic. María Angélica LUCERO y docentes invitados de la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales. 
Cupo: 50 Participantes.
Modalidad: Semipresencial: incluye 4 módulos presenciales (tres durante el año 2014 y uno en el 2015). Con apoyo virtual en plataforma Moodle.

Requisitos de aprobación: La evaluación de lo realizado por cada participante se realizará en base a su material escrito, y en función del cumplimiento con las tareas de cada módulo y en la totalidad del curso. 

La aprobación del curso se obtiene mediante la presentación y posterior evaluación del material elaborado para cada uno de los participantes y correspondiente a cada uno de los módulos (un problema con propuesta de solución; un abstract de cada módulo, el trabajo de investigación final y/o un estudio de caso). Si el material presentado cumple con las exigencias de calidad propias de la investigación científica y de labor profesional (incumbencias y deontología) los investigadores y profesionales participantes recibirán el certificado de aprobación. En caso que los participantes no puedan acceder a la certificación de aprobación, podrán recibir un certificado de participación al curso virtual, cuando hayan cumplido con todas las presentaciones del material exigido. La aprobación se logra con el 100% de las actividades aprobadas.

Se tendrá en cuenta: Calidad de las operaciones realizadas por los participantes: afiliación, pertenencia, pertinencia, cooperación, comunicación, aprendizaje, actitud ante el cambio (para todos los participantes, sea que reciban sólo certificación de asistencia o bien de aprobación). 

Informes e inscripción: Secretaría de Ciencia y Técnica, Facultad de Ciencias Exactas y Naturales. Universidad Nacional de La Pampa. Av. Uruguay 151 (6300) Santa Rosa, La Pampa. Tel 02954-425166. E-mail: cienciaytecnica@exactas.unlpam.edu.ar
