
III Jornadas de Inclusión, Escuela y Comunidad

13 y 27 de noviembre de 2014- 
8:00 a 12:00 Hs. 14:30 a 18:00 Hs. 
CENTRO UNIVERSITARIO- FACULTAD DE CIENCIAS HUMANAS (9 y 110) 

GENERAL PICO- LA PAMPA
En la primera jornada se relataron experiencias educativas. Uno de los aspectos que se destacaron para llevar a cabo iniciativas de inclusión educativa fue la necesidad de adecuar los formatos institucionales y avanzar hacia estructuras organizacionales más flexibles. En la segunda jornada nos centramos en el papel ineludible que la flexibilidad de la organización institucional posee en el análisis de cualquier propuesta de inclusión educativa. 

En esta tercer Jornada de Inclusión, nos abocamos a poder elaborar posibles alternativas para trabajar dentro de las Instituciones Educativas y abordar la enseñanza y el aprendizaje. En este sentido es que tienen centralidad los ejes de trabajo que consideran el cuestionamiento de los formatos escolares, las características socio-cognitivas de los estudiantes en determinadas contextos sociales, las concepciones de aprendizaje que subyacen en las prácticas diarias y la relación de la escuela con la comunidad en la que está inserta. 
DESTINADO A DOCENTES DE LA FCH, DIRECTIVOS, DOCENTES DE NIVEL PRIMARIO Y MEDIO, INTEGRANTES DE EQUIPOS DE GESTION, EQUIPOS TECNICOS,  AUTORIDADES EDUCATIVAS. ESTUDIANTES DE CARRERAS DE FORMACION DOCENTE CON MÁS DEL 50% DE LA CARRERA.

Se entregan certificados de asistencia otorgados por IELES- FCH- UNLpam.
Inscripción al inicio de las Jornadas – Para consultas e informes:rocimorasouto@hotmail.com 
